# "郑州航空嘉年华"定于今日开幕

若遇雨天,门票可延期使用 首架参展商务飞机抵达上街机场

昨日,上街机场,雨时停时下。今天,2014郑州航空嘉年华在此举行开幕式,但特技飞行表演等活动可能受影响。据组委会总负责人邓军介绍,根据他们掌握的天气条件,周日进行特技飞行表演等活动较好。 郑州晚报记者 姚辉常 董占卿/文 马健/图



### 嘉年华按时开幕

昨日,上街机场停着一架商务飞机,来自美国、立陶宛、罗马尼亚和英国的特技飞机停在机库里,开幕式主席台已搭建完毕。"嘉年华的开幕式将按时举行。"邓军说。

据邓军介绍,还有一些商务飞机、特技飞机受天气影响,备降在河北邯郸、陕西西安等地,天气条件一旦转好,这些飞机将会飞临上街机场,参加2014郑州航空嘉年华。

另外,从上街机场条件来说,它是目前国内最好的通用机场,可以起降波音737等中大型飞机,适宜开展航空嘉年华活动。

### 周日适宜特技飞行

邓军说,届时,航空嘉年 华将根据实际到达的飞机来 展出,也会控制一些特技难度 系数来满足观众的视觉享受。

新级木俩足处从的税见学文。 昨日,组委会本打算组织 一场特技飞行表演,但因为降 雨,一再推迟,直至宣布取 消。因此,媒体对航空嘉年华 是否按时举行比较关心。

邓军介绍说,根据目前 他们掌握的天气条件,2014 郑州航空嘉年华整体会受到 一定的影响。比如,一些特 技飞行对视线的要求比较 高,在下雨有雾的情况下,就 无法完成。在这种情况下, 一些特技飞行就会取消。

目前,根据组委会掌握的 天气条件,周日的条件最好, 视觉开朗,适宜特技飞行。

正是天气影响的原因,门票可以延迟使用。即12日门票可在13日、14日使用,13日门票可在14日使用。

#### 首架參展商务飞机抵达

昨日,在郑州上街航空展活动现场,一架写有"珠海中航通用航空"字样的12座位的商务飞机停在停机坪上,吸引了众多市民前来参观。据悉,该机是9月10日下午6时10分抵达上街航空展活动现场的首架商务飞机(如图)。

据邓军介绍说,首架抵达上街航空展的飞机名叫塞斯纳(美国),又叫大篷车,也是在石家庄组装下线的首架飞机,时速约280公里,飞行高度为6500米,航程1800公里,造价300多万美元。目前,该机型在国内有40多架,每小时航行

费用为7000~8000元。邓军还说,此款飞机具有航拍、航测、小型公务等三个特点。在此款飞机内,还设计有小型洗手间,方便乘机人员。飞机的最终价格,因购买方对飞机内部装饰要求的不同,价格也不一样。

# 郑开城际轻轨中牟绿博园站开建

本报讯 9月11日上午,记者 从中牟县绿博园区管委会获 悉,郑开城际轻轨绿博园站 项目建设自4日动员会召 开后正式开建,总投资5000 万元,预计11月初交付使用。据了解,郑开城际轻轨站点一期共建设4个站点,绿博园站是其中之一,位于万三路与人文路之间,郑开

大道以南,配套工程涉及停车场、公交车辆停靠点、公交车辆停靠点、公交港湾、人行过街通道等。据悉,郑开城际轻轨绿博园站项目建设是省市重点工

程,对绿博园区、对旅游业、对中牟的发展都具有重大意义。

郑州晚报见习记者 张朝晖

### 《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报





新密播报





中全播报

# 高新区西流湖片区 修规方案评审会召开

本报讯 昨日上午,郑州市高新区 西流湖片区(百炉屯暨南流等社区)修规方案征集评审会举行。高新区党工委书记、管委会主任赵书贤、市城乡规划局、市城改办方面、村改项目企业代表、高新区管委会相关部门代表参加了会议。会议由高新区党委委员、管委会副主任王军主持。会议邀请6位省内外专家组成评审委员会,北京市城市规划设计研究院原院长、高级规划师柯焕章任评审委员会主任。

会议听取了4家编制单位的方案汇报,与会专家对方案进行了深入讨论和认真评审,最终,经专家委员会及村改项目企业代表慎重打分,第一名是4号方案——中国中建设计集团有限公司。

本次规划范围为科学大道 以南、陇海京广铁路连接线以东、 陇海铁路线以北、西三环以西区 域及西三环以东、五龙口南路两 侧地块,规划总用地面积5.1平方 公里。 郑州晚报记者 鲁慧

### 航海西路街道 天伦家园关爱老人

本报讯 近日,中原区航海西路街道天伦家园养老院在常庄水库东岸该院为老人们举办了一场主题为"关爱今天的老人 就是关爱明天的自己"文艺会演,深受辖区老年人的欢迎。据承办方之伦家园负责人刘新海说,活动动个仅有天伦家园约100名老人,现场气氛热烈;舞蹈、豫剧、歌曲等众多精彩节目轮番上演,将现场气氛一次次推向高潮。郑州晚报记者董占卿

## 郑州地税直属分局 力促税收

本报讯 今年以来,郑州市地税 局直属税务分局全力抓好组织 收入工作,采取五项措施,力争 地方级税收完成。

一是由局长全面指导,明确 各位副局长分包科室,并进行具体 指导,各班子成员领导各管理科深 入重点企业调研、了解、掌握重点 税源生产经营情况,有针对性加强 信息指导、提供税收服务。二是进 一步完善税收管理员、税收管理 科、分局三级税收分析机制,及时 把握税收脉相,科学制订组织收 入预案。三是对所辖 BT 各项目 纳税人召开相关政策培训会,并 通过纳税辅导、约谈、实地调研等 形式促收。四是加强纳税评估。 以"便民办税春风行动"为切入 点,对重点行业、重点企业税源有 侧重地进行政策辅导和案头分 析。五是加强房地产税收管理。 密切关注所辖房地产企业是否按 规定足额缴纳营业税、土地增值 税,纳税人凡达到土地增值税清算 条件的,按规定进行清算。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 耿冀